INSPECTORATUL SCOLAR JUDETEAN IASI

Simulare pentru Examenul de bacalaureat — 2018

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Varianta 1

Filiera teoreticd, profilul real, specializarea matematicd-informaticd

¢ Pentru orice solutie corectd, chiar daci este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul
corespunzitor.

¢ Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari
partiale, in limitele punctajului indicat in barem. g‘%}

¢ Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeazi prin impértirea punctajuluﬂngjinut
la 10.

SUBIECTUL I Q@E‘de puncte)
L z=x+yi,x,y€]R:;=x—yi
3x—yi=6-i=x=2y=1 ;p
z=2+1i 1::
2.| g(-1)=0 AV 2p
3p
(fo8)(-1)=/(g(-1)=7(0)=2
3. | Ecuatia #* — 3¢ +2 = Oare solutiile #, =1,¢, =2 2 2p
Igx=1=>x=10; lgx=2=x, =100 £ 3p
4. | Ultima cifrd a numérului poate fi 0 sau 2 2p
Sunt 10 numere e 3p
> AC=10:>AO:A—2C-=5 &:{E 2p
| 4B+ 40+ 4D|=[340|=15 3p
ﬁ‘\
6. | cos(7 + x) =—cosx,cos(7~x) = —cosx,cos(27 — x) =cosx 3p
cos(7 + x) +cos(z = x)+ cos x +cos(27 — x) =0 2p
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
1.2) 1
2
4(y={0"1 1 b
= \0 01
{
W det(4(1)) =1 3p
b) mn m+n m+n+l 2p
A(m)A(n)= 0 mn m+n
0 0 mn
nm n+m n+m+l 5
A(n)A(m)= 0 nm n+m P
0 0 nm
A(m) A(n) = A(n) A(m) 1p
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©)
| n n(n + 1)
2
Daci gaseste formula corectd (4 (l))'l =[0 1 n 2p
0 0 1
. n(n+1)
2
Daca demonstreazi formula (4(1))" = 0 1 n 3p
00 1
2.a) | x*y=xy-3x-3y+9+3= E%Zp
=x(y-3)-3(y-3)+3=(x-3)(y-3)+3 K 3p
b) | (3)eeR astfel incatx* e =e* x = x, pentru orice numr real x, o 3p
e=4 2p
o) | (m-3)(n-3)(p-3)=26 N 3p
1, 4,5,16),(1,2,16 2
(mn.p)<{(4,51).0,2.16)} R :
SUBIECTUL al ITI-lea (30 de puncte)
l.a) ' 1 ’ 1 \‘::\ ) 2
In(x-1)) =——,(vVx-1) = P
oy 1=vx-1
f (x) T 1 3p
b) | Panta tangentei in x=2 este f(2) i 2p
Cum f'(2) =0, rezulta ca tan%z{l:a éste paraleli cu axa Ox 3p
¢) | Functia feste strict descrescatoare pe intervalul (2,0) = f(3)> f(4) 3p
1n2—2\/§>1n312:f©1n(\g]<x/§—\/§ 2
| (20,
-————d = — 2 = zp
[N (CEE DL
2.3
b)I-F este o primitiva a functiei f=> F'(x) = f(x),x & (-,0) 2p
alpo_2 .4
515715 3p
c) 2-3x
F" — £ = _ ,0 2p
(x)=r"(x) ox x &(-,0)
F"(x)>0, pentru orice x(-1,0), deci functia F este convexa pe (-, 0). 3p
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